


Seznam tabulek @ graf ... 3
e =To 3 0] 017 TR SURRPPPP 4
1€NOVE VYKONNENO LYMU....oiiiiiiiiii oottt s s e e e e e e e e e e e e e e eeeeaeeeeeeeeeenennnes 6
SNINULT ZAV T€ NE ZPTAVY ..ottt e e e et eeeeeeaennnnnes 7
1 SRINULT VAIANT ...t e e e e e e e e e e e e e e s sese e e e e e e e e aaeeeeas 13
1.1 ZAKIAANT VAIANTA .......cciiiiiiiiiiiiiiiiiei et enneee e e e e e e e e e e e e e 13
1.1.1 VYSIEAKY VANANTY ...t mmeee et e e e e e 13
1.2 Varianta SSD: NDC SYSIEM.......cccoiiiiiiiiiiiiiiiisicceeeeearss e e e e e e e e e eeeeeeeeerannnne 17.
O R - To - 1 | U PTRP 17
1.2.2 VYSIEAKY VAIANTY ....ouviiiiiiiieie s e e e eee et e e s e s e e e e e e e eaaaeeeeesssnnnnneeeesssnnes 18
1.3 Varianta KDU- SL: astené dobrovolné vyvazani (opt-out)............ccceeeeeeeeenee. 21
O T R4 To - | [OOSR 21
1.3.2 VYSIEAKY VAIANTY ....ccoeiiiiiiiiiccieeeeee e e e e e e e s s aeeeees s s e nnnes 22
1.4 Varianta KS M: parametricka optimalizace dhodového systému..............cccceeeeeene 26
R O R4 To - 1 | PR 26
1.4.2 VYSIEAKY VAIANTY ....ovviiiiiiiiiei s e e eeeees e eeeeeetaatss s e s e e e e e e e eaaeeeeeesssnnnnneeeensnnnns 26
1.5 Varianta ODS: rovNY @hod .........cccoooiiiiiiiiiiie e e e e e e e e e e e eees 30
LT R4 To - L o | [OOSR 30
1.5.2 VYSIEAKY VAINANTY .....ccoiiiiiiiiiiiiiieereee e e e e e e e s s s eeeeees s s e nnnnes 31
1.6 Varianta US-DEU: KOMbINOVANY SYStEM.....coooeiiiiiiieeeiiiiiiee e 34
B ST R To - L | PR 34
1.6.2 VYSIEAKY VANANTY .....vviiiiiiiieie s e e e eeees e et s e s e e e e e e e e e e aeeeeesssnnnnneeeessnnnes 35
2 Porovnani variant zadanych politickymi Stranamii...........ccccceevrviiieieeniniiiiieee e 39
2 A U 1Yo o RSP 39
2.2 Porovnani makrofinanich KIterii............uuuuuuiiiiiiiiiiiiis s e e e e e e e e e e e e e e 40
2.2.1 Vydaje dChOdOVEND SYSIEMU .....ccevvviiiiiiien s s s e e e e e e e e e e eeeeeeansannnnnns 40
2.2.2 P ijmy d chOJOVENO SYSIEMU .......uuiiiiiiiiiireeeee s s e eeeeeeeaeaaaeeeeeaeeaseansnnnnnnnes 42
2.2.3 Saldo dchodoVENO SYSIEMU .........cccooeiiiiieieees e e e e e e eeenennnenn 4
2.2.4 CelkoVy NANrAdOVY POM......uuuiiiiiiiiiiiiiieee e e e e e e eeeee e e e e e e e e e e s e seenerreeeneees 45
2.3 Porovnani mikrofinamiCh Kriterii ..........cccuuuiiiiiieiieiie s e e e e e e e e e e e e e e e e 48
2.3.1 Individu@Ini NANradoVvy PONMM .......covviiiiiieeieee e 48
G T V4 11 oV 111~ TRV 1 LU 51
P2 T T 01 o] Tod1 ¥ 1o - NSRRI 53
3 ZAV 1y VYKONNENO LYIMU ..ttt sttt a e e 56
3.1 Obecné komentk d chodovému systému a jeho reform..............ccceeviviiiiiinnnnns 56
3.1.1 Modelovani dchodového systému vy aduje dlouhodoby horizont................. 56
3.1.2 Projekce Neni ProgNOZa......c..cccceeeeiiei i e e e e e et eeeeeenennes 56
3.1.3 Porovnani prb ného (PAYG) a fondového (FF) systému .......eumeeeeeeiieeee.. D7
3.1.4 Porovnani pisp vkov (DC) a davkov (DB) definovaného systému..................... 58

3.1.5 Diverzifikace jako nastroj zvySeni jiStoty POJIEE ...........coevvvvvvvviiiiiiiiiieeeeeeeeeen, 61



3.1.6 Mezigenerani solidarita (Spravedinost) ........cccooveiieceeeeiiiee e 61

3.1.7 Vyznam instituCion&lNiho pro®idi.............oeiiiiiiiiiiiiiie e 62
3.1.8 Idealni d chodovy SyStEmM NEEXISIUJE .......uuuveuuiiieeeeeeeeiiieee e e e e e e e e 63
3.1.9 Nutnost strategick€ho rozhodNULi............coeeeee i 65
3.1.10 Informovanost veejnosti je podminkou Usgné reformy ............cccoeeeeiiiiinnnnnnnnld 6..6
3.2 ZAavry plynouci z provedenych analyz............ccceemiviiiiiiiiiiiiieiiiieeeeeeeeee e 6.7
3.2.1 Analyzy se tykaly pouze povinrésti d chodového systému ... 7...6
3.2.2 Vypo ty cilen abstrahuji od sekundarnich efekt chodové reformy.................. 67
3.2.3 Hodnoceni variant musi zahrnout SirSi ekonomickoadoi dopady..................... 68
3.2.4 Makroekonomicky scéng edpoklada usgnou realnou konvergenci................. 69
3.2.5 Souasny systém je nutné vyrazrformovat.............ccccvvveevvvvivinnnsimmmmme e e, 71
3.2.6 D chodovy systém je v nejbli Sich 15-20 letech stadi&n pouze zdanliv........ 72
3.2.7 Prodlu ujici se dob do iti Ize elit r stem vkové hranice pro odchod dochodu
....................................................................................................................... 73
3.2.8 Funguijici trh prace vyznammpomaha dchodovemu systému ...........ccoeeeeeeeeeeeee. 75
3.2.9 Nelze pou ivat jednokriterialni plochy pohled nactiodovy systém ..................... 76
3.2.10 eska urove vydaj na d chody neni ve srovnani s EU nizka ..........cceeee.... 77
3.2.11 ZvySeni pijm d chodového systému neeBenim............ccccccvvvvviviineeeenieneneea 8
3.2.12 Na posileni zasluhovosti ve statnim pitieni velky prostor...........cccccceeeeeeee oo 79
3.2.13 Solidarita v PAYG DB systému patrdéle poroste ..........cccccceeeeeiiiiiiiiiiieeeennen. 79
3.2.14D chodova reforma by nema ,cilit* celkovy ndhradovy ponr...............cceee. 80
3.2.15 Reforma musi pamatovat také na nestarobohddy..............cccooeeiiiiiiiiiiiiinnnee. 80
3.2.16 Dominantni asti povinného cchodového systémustane PAYG pili................ 81
3.3 Nazory a dopor@ni VYKONNENO tYMU..........ccoiiiiiiiiiiiitceeeeeccee e 83
3.3.1 Politické rozhodnuti o strategii @hodoveho SYStEMU .........ccccevveeeeeeeeees . 83
3.3.2 KIi OVE OtAZKY ... e 83
3.3.3 NAzZOr VYKONNENO tYMU .....ccooeiiiiieeeeeee e e e a e e 84
VYZNAMOVY SIOVNTK ...ttt rmen e s e e e e e e nnees 87
POU ILE ZKIAKY ... .o e e e e e e e e e e e et e e e e e e eeaeeeeeees 89
Jmenny seznam Uastnik p ipravy podklad pro rozhodnuti o d chodové reform .... 90
1] = LU TP 91
11 PP 92

# $ % 1 T L L T R )
% $%$ #9% $ & ' N
) IR TN LT T T Y



0 0O 0O O O O O O O O O 0 0 oo

[o¢]

$ iy

$ 012

# & I L L L L L L )
-% . $

& 3 3& # LU L L Y %

-) . $ $ &

$ T T T T TN
R &

- . $

%- 5 678 99 1. 12 # & My
&% & $ &

<$ # U e

0 &$ $ % T (4

# & ANy
5 $ 3 > 2 W)
% 5 $ 3 > # NI
) $ & # & NI )0
* 5 & # & W LN L O )
o2 $ & # LU L )
'@ $ $ A ) 4
40 $ $ 2 & ! (((T T L L L L O
‘0 $ $ 2 ! (AL LT TR
. 2 & | (T TS
2# & | @R YRR
AS$ B? & !(( $ $ S
'i% AS$ B?2# & ! (( $ $ S e
' %- $ $ &
C 2 LI L L L L i @%
' %- $ $ &
C 2 # W R i i @)
8 ' %-% $ #$ & & IWIIIHIIInnm i @/
8 ' %-) D /* $$ ) I = ey

%



3

o

b1 ((*

$ $ %

$

? ? GH
# & #&
& GH!
#$
? O'53 2?2 %
$ #F DL
3
$ %
# % & #- |
& | #
$ , K$ F ?
|
F$ &
# & !
&
& N3 # & # &
$ % 3
$3 I
& #&1'0%
$¢ # F$ # D
? $
$ (0L

D



3 3 $ F$ $ #HF #
& $ & ' # G& $ ! $
F $ & $ !
$$ F? &3 3& $ # F 3
K 31
$ 3& #F
$ $ 16 & $ #
I $ $ $ $ & # 3&
$ #2 ? 3 K I
$ # #9% $ $ 3
$ GH!
53 $# F ' $ #F & # K$§ F & $7
- & $ & | 58 $ D &. 3&
$ # $ & $$ ! $ <
$ $ ?&21-H;=#? & I $ F
?2# 3F 3 & $# &$ ? 21-HF &
$ D # #HE & K & #!
$ 8 DF ?2 F? $ &
' # GH $ 8 ! !
P & GHF # $ #$ 3
& | ; ' F; $ G
F & # &K$ # & | # $ K
'] $ K &$ $ #F $ 3
$ | #GH!. 29 F 2?2 $#
$ # & # ! $ & $ $ :
K$ $ $ $$ ! . $ F ?
' # & D $ #D D
$ #$ D3 158 $ #
J' &S IM# S : P3 &' #R #P #
F 2 $$ D D !
; 272G & $ $3 F K
2& $°% ! 2 &?
<1l; F !5 Q = D K$ & '&#F
N J $ # & '&#F $ 2
3 ?2 | $ $ F & $3 3
& F$ [+ 1S & 10 D D 2
J & F % $ $ F
$ $ 93 ! # $ F ?#
. 3 % !



&% &

6 DP
#
QTS

HT

c F. T F # J < =
6DP F.# T FQT $ < =



5 3& $ #

()%* +& ,)%-

3 % $ & 10 # ? &
# & F - K 1 G & #°$
K ! , &$
' . 3& 3% #Q $ % $ & #F $
& $ & 3 $ & % #
& $ &# F? 3 $ % | 6$ 2
& $ #F # # $ #H #
2# # K $ & $ ##  #  HF #3
#!
3 $# # & ' #
1 $$ F$$ $° J! $ 3
D # 3 $ & 21-HF 3
$ #HA 3 $ K O 21-H: 7B
. 3& $ UN & V $ & & #1D3
$ U Vv $ & !'1 3 $ #
#$ $ F & $ 21HF
& #0 F? & #8& ?2#U V!
. 3 # D '
# & <3 %=l $ # HHFE S $  #
$# $ F# # & HFE $ & 3 %10
$ & # 2& 3 %I%!
' # & ? & # $ #
JO( $(- /,"*1 2345 1$% 2 665 1/ 7%)( $'7 $%&
- &8 . 678 J' & F 99 # &
$ '3 F $ J D !
678 99 #&# D & | P
! 2 2 & # &
97 %% -& [ & (; 0</ #(,*% % * 29=5  $)% %* 2955
$1/% 8 12#& $ D ? 1; #&10 #
12#& D D $ BF ? $ 1 # & $ B #12
#& 3 &$ $ D F$ 2 3&
$ & $ $ #DD I R 1 # & $ # & $ -
& # 11 12 # &# D & # 71
12 # & F o1 # & $ &
D J 3 $ 112 1: # &# D
#$ & # & #&1 1. #& 7B
$ # 2 D $# # F D
J $# $ 10% 12#¢& $ 10 $ #
$ FD ? 3 $% #
$ & 3 $ & . 3& % # D
$ $ #3 # $ F # $
& F $ $3% #$ 5 |



5 3& $ #

"1 , $7T$%& -& 0 |/ +( /$/8 678 1:
# & $$ K J 3 HE 2
$ | D 6781 # &# J 3 D $ F
$ 7 $ # % $ & $ ! $% $3
J $ D # # 3& " HE &
#S # # $3 ! J
& #& $ 3 ! 3 &J
& ? U #/ J 3 1Q F #? $
$ & & < 3 3=% 'l &F #? #
J # & $ < #
D J o K 3 &=!H
# & & 3 $ $3 &J
|
66 -&7 0% 11170 ( . #$B P ' & #&
! $ J LW 99
# & # $ K &$ HF
#O0 & D 2 #  #$ 3
4
0 #D
2%)( $'7$% -& ./ 08 # 678 $ 99
$ # 678 $ 99 ! 'J
1. 12 #& 10K $ U VF & # &
2# U VI D F
#&3 153 # & # &  HF
& D | 2 D #& I
$ 3# % !
# 1/$)(-& J 0;0 1& (U 7 %) //8 5 #
<678 ! 99= #& <12 1= F?
K $ 3 ' & #&11 ' #D
$D !, ? 2D F D 3 D &
# &
) $( #$, $ $TS%& ! -0 $ $ & 7& $ (
& ( +H* ,17-8 # $3
J & 315 J # 3 $ !
1 #& 2 ? 1Q 3& 3
# & $ ! J &
D J & #&! 9K #& 3
D $ $ $ J | 5 3
J & &$ D D $ 2 | $ &
# &
21 %  %#0 /0 ,$( @& ," x 1 -8
J 3& 2 N B 3!
0 # J & #& $D 2 J &
| P ! $&D & $ $ &
F &$3 & $3 3 !



5 3& $ #

&$ 3 $ $ HE & 28&% %
11 # $ & # & & F
& $ D # #F$ $ N$D & & J
31
97 $%) | %-1$0 ,)7/ $ +*$ /| 8
$ ( & # & 2 # $

3 J F ? # $ $ (4(!
&' # & & #&

J 11D $ 3 3 $ 3

$ J L, # (0 & #
$D 1 Q & F # &

# 10 3 $ 2 $ F?2 3% &
u v

A7 T8, U # T $TS %7 | #S$, )%

@* ) % 78 : &$$ # #

#&!1 $ N$D J GH $ $
$ N F?D ? 3& J !

$ & &$$ #9%$ D $ 678 & # &# #H#

$ # # & # & $

& & & 3 & J 16 &

# 3 3 D 3& D

# & $$ |

# % %)($7$%7 -&" - U 7 /' $ $ 7 ,07(@
& # & ? & & $ F & #

$ & # 31P
$ $ $ $B & !

5 &$ & $ # D

$$ IP 2 D$

% -, L% +) ($'7 $%& -&8 6 #
# & $3 I H D #o# #
? & 10 # $ $
K$ !

,+ - o $ 9@ ! " $7 $%& 1 -8 5 "
& ' # &  H#F $ #D &
F3 & 2 #5 D ' 2

$$ $ 1A # 2

# K$ |

B$ 7 (% / 0:/:( 17<7) ($,%-8 #

# 2 & | & &

& # & & $3# $ $ 1, 2 B

$ ' & # B& 2 $ 10

DD 2% # B #

#F & $ & #HD $ & #F B & ? $
& # & J $3 !



5 3& $ #

& #&F 7
$ ' & # $
I # $ $ % $ $ !
& # #N # ' &
+ -&0 &% *! % 8
1D # & ? 3 10
? # $ & F 2?2 % &
$ 11 #&$ " F $ 3% % !
P # & $#F ? D ? 3
! & #& K 3 3 $? F $ $
' $ 3 3 ?F # $ &# !
$ # & D $ & #F & D ?
& #& $ & $3# # # & # &
$ # ? $ I $ $ &
$ ## 3& ? J 3 % !
H' $ & #! #$ & %(E &
& # &! #DD ? F ? #D
$$ % ! $$ # #
# # ? & #&!10% 2 D
$ ? N & ? #D
# 0% 3 $ 3 $3!
1 3 $ & & # & 678 $ ! G
#& U $ VF LS$S$ F 9 & F I5# & &
$ $ # # 11 ' K
3 $ 678 # & ! # # # & ? $
$ o # D $ $3 F 2 <3
=3 $ & & # & 678
$ |
%: (H#O"$'7 $%& - & (#: (8
# 3 & # & D B ?
$ 3 K & #&! #?2 K D
$ ' & 3 $3 1. D $ $
J < # =l
0 D N B #< $ & # & = WR
! # GH 4 E+1F WR $ E!. -
D&$ #< 7D $ +1 GH$ WRC # # &
GH WRC 3 $% 3 D ?%$3% WR=F
# & # #? &!
L - #$ %$0% 0& , #S$/7T%( %-: %) (
%* , $7 $3$ $'7 $8
? ? 3 & $ ! 5
$ 3 & ? D ? 1.F 12 # & !
1. # & #DD $D '3 # & D
& I 12 #& $ D #D #$

10# D ? 16 U V #D



5 3& $ #

& ?°$ $ ' H &
$ & & ' #l
#D D J $ LW $ 2?2 D
$ $ # J F? 28& & D 16
#D & $ &$
# H & 2% 3 % $ & J' &' #
6# #D & $ K N3 F #& $D 'J
$ D 2?2 $ D 3 $ |
5 # & # . D $ D$ & 3#
# & #&F $ $
$$ |54 & ' 3 # $ 3 N$ !
D & #  #D & % F
$ $ # & F3 D
D #$ & # # & 15?2 # # #& #
3 # #!
0 $ & # $ #
$ ( I$'7 $%& - & ( +* /-8 &
#& ?2#% $ & # #0K ' IR ?
# & #& % J S #? 2 #
U LVF 2% F 3 3 $ #
CH%&0 $%* ( 0& *7 )
Q D '3 ? $ &
& # & X
< o= $ & & # & X
Q 3 $ & & # & X
. < =D J 3 % $ & & # & X
$ ? N K D & # &
HE & $D $ 1Q ?& F? #
# % 1 $ Y ?
$ $ #!
0 # # K $ Y1 #
& '# ?&$ 10 $ 012 DL 3
? $ ? & $ $
12 # &!'0 $ & & #&F $ & $
678 % 9! 12 # & 2 $ $D
J 3 % 1 0% & '3
? #D $ $ & $ !
o ' $ & #&F 678! $ &
& #& $ D K $ & #F D ?
F L $ $89% ! $D J 3 %
$ & & #&F & & |



5 3& $ #

17? F $ D
$ ? 3 D &
P D &' 3 ?
N$ D & #&!17?
& ? #$
$ & & # & '
& $ S & $
& # & # ?
$ & & # & !
$$ F? 8 $D
? J # ri2¢ $
& #&1912% $ D
N $ & $
$3% & '"# $ 3
#3$ ' & N$
$?& $ !53 J &
#&$ $$ D 2 $ D
1$ 3 % F & #
$ # J $ #

" #HE J 3 F $



%

D (% |
& $ 3 # # & #
$ 3 K$ (*
$$ # $ $ ? & 21-H;
ooQ! ! ! 0 ?& #
& & !
! F # 3 & & # &
$ & #& $ % F? # D
# 2?2 %
$ & #H & 0 $ $ $
$ &% & #F L ? #
D8D ) $(% /
3 & , # % & J
& Q $ & # & $
# & D ? J #
# J #! & !
$ & & #&F$ # #
B$ ? $ '
& # & !
& AS$ J D #
N$ # ? $ F ?
$ ! 'P & 3
$ #$ !
? $$ # % ?&
o) !
$ # N3 # #
! # 0% $
#$ 2AZ [% %
#F
K # $ & #F
K 3 $ &
$3# & # & #
?21Q # 3 & # &
# $ # o # ? («
$ #%$ & $ /F4 'P3!
? 1
D8D8D $-% / -
$3 0o - J &$
$ 3 = #
$ $ #F O# &
3 N )*E+1 3!5#& 3

4 F
#
#Q
2 J
1 &
3
#$ & (1 (0
$ F2? #
? %
$ N$
& J WK
B
F
21-H;
& &
#1
&
J ;519 3
%$ ? *F/ !P3F

## & < F



?D
?%
D
$
!
$
2
!
0?D
!
1 (%
#
&$ # #
6D #
3

5# & $ #

& (E+1

1# & # &
&N & # !
& ' &

(* <& I(E

$
#
#

N +1 $ G5IF
C<=D &
& # $ Q!
J # ? $ $3
# &S © #

& $ ## $ D

& # $3 F # ##
$ D &

?

#
$$
# &
$



D & #F
3
I
WK $
N
D
!
0 3
N
$ 3
$
!
#
$
to#
5# &
$ !
?#
3 #&
D ?
$ 2!

D .Q
$ #D
3 =!.

Q9%

3 $ !0

#

$ (E & $ & #

*E 3 <
# #

& # & &
$ 2?2 ?2#
1 #&$ #
?D

n# 2%

$

?

Q 7

7

Q

TR ) Q
216
#
$# $7?&

$$ & ?&
F ?
?D $ #

#
E
3



E D<D') $(# $ 177

Makroekonomicka kritéria

Flispévkaova sazba (% hrube mzdy)

Frijmy (% HDP)

Widaje (Y%aHDP)

Saldo (%HDP)

Kumulované saldo (%HDF)

Celkovy nahradowvy pomar (%)™

Mikroekonomicka kritéria

Muz - PTJ & prlim. mzdow
Hruby nahradovy pomér (%)
Wnitini mira winosuy (%)

Zena - PTJ s priim. mzdou s
Hruby nahradovy pomér (%)
Yhitfhi mira vynosu (%)
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E D<') $(# $ 77 / 77 % $"9=- &
2005 2010 2020 2030 2040 2060 2060 2070 2080 2100

Makreekonomicka kritéria
Prizpévkova sazha (% hrubé mzdy) 280 295 295 295 295 295 295 295 295 295
Ffijry (% HDP) 8.5 8.9 8.9 8.9 8.9 8.9 8.9 8.9 8.9 8.9
wydaje (%aHDP) 8.4 8.2 8.6 8.9 9.4 10,2 9.6 8.5 8.2 8.1
Saldo (%HDP) 0z 0.7 03 00 09 -1.3 0.7 0.4 0.7 0.3
Kurnulované saldo (%HDP) 0.3 2.3 74 9.6 BB 55 -18,2 223 203 -11.3
Celkovy nahradovy pomér (%) * 421 406 395 399 40,0 68 330 303 290 274
Mikroekonomicka kriteria
Muz - PTJ s prim. mzdon ™

Hruby nahradowy pomér (%) B4 B B2 5 B2.4 B0 B 555 495 46,0 44 4 433 B

Whitfid mira wynosu (%) 6.3 6.5 6.6 6.1 a4 49 4.7 4.7 4 6 4 6
Fena - PTJ s priim. mzdou ™

Hruby nahradowy pomeér (%) 82,4 76,8 63,4 60,4 03,7 47 9 44 B 43,0 42,0 40,4

Whitihi mira wynogu (%) 7.7 7. 7.5 BB = 5.3 5,0 449 449 449
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E D<F') $(# $ 177 / I77% $"$ % & +) +& % -%) ) (
2005 2030 2020 2030 2040 2050 2060 2070 2080 2100

Makroekonomicka kritéria
Flispévkaova sazba (% hrube mzdy)
Frijmy (% HDP) 8.5 8.4 8.4 8.4 8.3 82 8.1 8.1 8.1 8.1
Widaje (Y%aHDP) 8.4 7B 7z 7z 8.4 8.3 94 8.0 8.0 82
Saldo (%HDP) 02 0.2 o4 os 0,3 0.2 0.2 o1 o0 0,3
Kumulované saldo (%HDP) 0.3 1.4 29 1.7 213 256 LR 329 401 533
Celkovy nahradovy pomér (%) * 42 1 77 320 298 304 305 297 235 287 283
Mikroekonomicka kritéria
Muz - PTJ & prlm. mzdow bez opt-out™

Hruby nahradowy pomér (%) B4 B a7 g 491 433 415 413 413 413 413 412

Shitfni mira winosu (%) B0 B0 A B 4.7 4.3 4.3 4.3 4 4 4 4 4.5
Muz - PTJ & prlim. mzdow s opt-out™

Hruby nahradowy pomér (%) B4 B a7 g 431 47 2 46 2 456 4089 405 401 394

Whitfhi mira wynosu (%) B0 B0 A5 49 4.5 4.4 4.4 4.4 4.4 4.5
Fena - PTJ s priim. mzdow bez opt-out™

Hruby nahradowy pomér (%) 824 715 o35 47 8 459 456 456 456 456 455

Whitfni mira vyhosu (%) 74 i EY 58 53 5.2 5.2 5.2 53 53
Zeng - PTJ s prim. mzdou s opt-our™

Hruby nahradowy pomér (%a) 82,4 715 a3.5 438 45 5 450 40,8 406 403 396

Witfni mira winosu (%) 74 7.3 B3 a5 5.1 49 49 49 49 49
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15 P5G;
E D<I') $(# $ 177 / 77% $", & [ 17
2005 2010 2020 2030 2040 2060 2060 2070 2080 2100

Makreekonomicka kritéria
Prizpévkova sazha (% hrubé mzdy) 280 28,0 295 295 33k 33k 345 345 345 345
Ffijry (% HDP) 8.5 8.5 9.8 9.8 107 107 1,0 1,0 1,0 1,0
wydaje (%aHDP) 8.4 8,0 8.3 9.3 10,4 Mna 12,0 Mna 115 12,4
Saldo (%HDP) 0z 05 15 0.4 03 0.7 1.1 0.3 -1,0 -1.4
Kurnulované saldo (%HDP) 0.3 248 15,4 2B N7 340 287 243 19,7 0,0
Celkovy nahradovy pomér (%) * 421 397 7E w7 JEe 401 407 409 4.3 411
Mikroekonomicka kriteria
Muz - PTJ s prim. mzdow™

Hruby nahradowy pomér (%) B4 B E2,0 a7 B a7 4 51,3 51,3 51,3 51,3 51,3 51,3

Whitfid mira wynosu (%) 6.3 6,4 6,3 89 49 49 4.8 4.7 4.7 4.7
Fena - PTJ s priim. mzdou ™

Hruby nahradowy pomeér (%) 82,4 G, GG 5 63,0 61,4 018 21,1 21,0 21,0 21,0

Whitihi mira wynogu (%) 75 7B 7.3 BB &0 5.4 5.3 5.3 5.4 5.4
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IS5 > 15
E D<') $(H# $ 77 / I77% $" %& $7 $
2005 2030 2020 2030 2040 2050 2060 2070 2080 2100

Makreekonomicka kritéria
Frispévkova sazha (% hrubé mzdy) 280 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0
Frijmy (% HDP) 8.5 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0 B0
Widaje (Y%aHDP) 8.4 7.5 B3 B2 59 B2 B3 B0 5.5 5.5
Saldo (%HDP) 02 1.5 0,8 0.2 o1 0.2 0,3 o0 02 02
Kumulované saldo (%HDP) 0.3 A7 -15.3 17 B -16.,5 17 2 =194 -19.9 17 9 -13.4
Celkovy nahradovy pomér (%) * 42 1 77 305 261 27 207 201 20,0 20,0 20,0
Mikroekonomicka kriteria
Muz - PTJ s prim. mzdon ™

Hruby nahradovy pomér (%) B4 B B2 0 423 25

Shitfni mira winosu (%) B0 B2 a7 4.5 a7 59 a7 A5 A5
Fena - PTJ s priim. mzdou ™

Hruby nahradovy pomér (%) 02 .4 767 487 301

Whitfhi mira wynosu (%) 74 74 BB 54 4.3 4.5 B3 5,1 B2
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E D<J') $(# $ 177 / 77% $" | %& -&
2005 2030 2020 2030 2040 2050 2060 2070 2080 2100

Makroekonomicka kritéria
Frispévkova sazha (% hrubé mzdy) 28 (34) 28 (34) 28(34) 28(34) 28(34) 28334 28334 28334 2834 2834
Frijmy (% HDP) 8.5 8.9 8.1 82 83 83 82 8.1 8.1 8.1
Widaje (Y%aHDP) 8.4 8.7 8.0 8.7 8.5 8.3 8.4 82 8.3 8.7
Saldo (%HDP) 02 0.5 0,8 0,3 02 0,5 1,0 13 1.1 05
Kumulované saldo (%HDP) 0.3 0,3 72 =112 -10.2 A2 4.2 18,2 354 B35
Celkovy nahradovy pomér (%) * 42 1 43,0 42 4 3B 3372 303 295 303 3o 34
Mikroekonomicka kritéria
Muz - PTJ & prlm. mzdow bez opt-out™

Hruby nahradowy pomér (%) B4 B o34 419 N3 27p 25 230 224 246 240

Shitfni mira winosu (%) B.7 5.5 59 4 B 3.5 3.3 34 35 3.5 39
Muz - PTJ & prlim. mzdow s opt-out™

Hruby nahradowy pomér (%) B4 B 21k 15 3m7 350 7B 337 343 342 328

Whitfhi mira wynosu (%) B.7 B3 54 4.3 39 4,0 35 3.5 39 39
Fena - PTJ s priim. mzdow bez opt-out™

Hruby nahradowy pomér (%) 824 725 a0.8 335 286 238 225 237 241 235

Whitfni mira vyhosu (%) 8.0 8,0 71 54 45 4.0 35 41 4.2 4.3
Zeng - PTJ s prim. mzdou s opt-our™

Hruby nahradowy pomér (%a) 82,4 B34 47 5 363 34,0 N7 305 N2 30 298

Witfni mira winosu (%) 8.0 7B BB 5.1 4.4 4.1 4.0 4.1 4.1 472
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